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ESTADO DO PARANA 

ATA DA 025° SESSAO, ORDINARIA, DA 3a  SESSAO LEGISLATIVA, DA 

8a  LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ANGULO, REALIZADA 

EM 11/09/2023 

Aos onze dias do mes de setembro de dois mil e vinte e tres, as dezenove 

horas e trinta minutos, na sala das SessOes da Camara Municipal de Angulo, 

estiveram presentes os Vereadores: Marcelo Covre, Lucas Moraes dos 

Santos, Marcia Cione Rissardo, Rafael Mendes da Silva, Andre Luiz Peres 

Lopes, Rozenete Ferreira da Silva, Levi dos Santos Lima, Odirlei Zavatini e 

Leandro Rissardo de Andrade. Apos constatado quorum legal, o Sr. 

Presidente, Vereador Marcelo, iniciou os trabalhos e indicou o Vereador Lucas 

para realizar a leitura de uma passagem da Biblia. Em seguida, procedeu-se 

a leitura da ata da sessao anterior, que submetida a apreciagao, foi 

inteiramente aprovada. Continuando, o Vereador Lucas procedeu a leitura do 

expediente da Sessao, que continha as seguintes materias de autoria do 

EXECUTIVO MUNICIPAL:  Encaminhados as ComissOes Permanentes, 

Projeto de Lei n° 044/2023 que denomina de "Praca Jose Garcia Arrabal" a 

praga sem denominacao, localizada na confluencia da Rua Erminia Bozeli 

Driussi corn a Rua Ivan Kuschiner e Projetos de Lei n° 047 e 048/2023 que 

dispOem sobre a abertura de creditos suplementares no orgamento do 

Executivo Municipal. Em Sequnda Votacao,  Projeto de Lei n° 042/2023, que 

disptie sobre a abertura de creditos suplementares no orgamento do Executivo 

Municipal. Corn pedido de Regime de Urgencia,  Projeto de Lei n° 043/2023 

que dispeie sobre a abertura de creditos suplementares no orgamento do 

Executivo Municipal e Projeto de Lei n° 045/2023 que autoriza a concessao de 

direito real de uso de imovel pCiblico destinado a ampliagao da capacidade de ; 

produgao de empresa. Em seguida, foram apresentadas as materias de 

autoria do LEGISLATIVO MUNICIPAL,  que continha apenas a Indicagao no 

045/2023 de autoria do Vereador Andre. Passando a ORDEM DO DIA,  o Sr. 

Presidente colocou em segunda votagao o Projeto de Lei n° 042/2023, que 

dispbe sobre a abertura de creditos suplementares no orgamento do Executivo 

Municipal, sendo aprovado por unanimidade e dispensada a sua terceira 

votagao. Continuando, o Sr. Presidente colocou o pedido de regime de ! 
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urgencia do Prefeito Municipal para que sejam tramitados corn urgencia, os 

Projetos de Lei n° 043 e 045/2023, sendo aceito por todos. Prosseguindo, o 

Sr. Presidente colocou em primeira e segunda votagao o Projeto de Lei n° , 

043/2023 que dispoe sobre a abertura de creditos suplementares no 

orcamento do Executivo Municipal, sendo aprovado por unanimidade. Logo 

! apbs, o Sr. Presidente colocou tambem em primeira e segunda votacao o 

Projeto de Lei n° 045/2023 que autoriza a concessao de direito real de uso de 

imOvel publico destinado a ampliacao da capacidade de producao de 

empresa, sendo tambem aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. 

Presidente colocou em unica votacao a Indicagao n° 045/2023 de autoria do 

Vereador Andre, que corn a qual solicita para que o Prefeito Municipal, 

juntamente corn o Departamento Competente, providencie a instalagao de 

redutor de velocidade (quebra-molas), na Avenida Parana, nas proximidades 

, do Supermercado JO. Apos os comentarios dos Vereadores Andre, Odirlei e 

Levi, a referida Indicagao foi aprovada por unanimidade. Passando ao 

GRANDE EXPEDIENTE,  fizeram uso da palavra os Vereadores Levi, Odirlei, 

Lucas, Rozenete, Marcio e Marcelo, que discursaram sobre assunto 	e 

interesse municipal. Nao havendo mais nada a ser tratado, o Sr. 

deu por encerrada a sessao da ual lavrou-se a presente ata, 

lida e aprovada,,vai--astThada 	odos. 

Presiden Secretario: 
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1. Marcelo Covre 

2. Odirlei Zavatini 

3. Marcio Cione Rissardo 

4. Rozenete Ferreira da Silva 

5. Levi dos Santos Lima 

V50 

6. Rafael Mendes da Silva 

7. Lucas Moraes dos Santos 
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Lista de Presenca da 025° Sessao, Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da 8a  Legislatura, Gestao 2021-2024, dos Vereadores do 
Municipio de Angulo-Pr, realizada em 11 de setembro de 2023. 

8. Leandro Rissardo de Andrade  	04/A,  

9. Andre Luiz Peres Lopes   r(71/u,:%j iga-)Ar  

CAMARA MUNICIPAL DE ANGULO — ESTADO 130 PARANA 
CNP3: 01.608.550/0001-5o 

Rua Orlando Batista da Silveira, 01 - Centro - CEP: 86.755-000 - Angulo-PR 
E-mail: admittistrativi g,l2E-- Portal: www.angulo.pr.leg.br  Fone: (44) 3135-4085 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

